



Гороскоп

на неделю 18 - 24 сентября



Начало недели окажется благоприятным для общения. Вам легко будет ладить с самыми разными людьми, многих приятно удивит ваша способность сглаживать острые углы, мирить ссорящихся. Это подходящее время для того, чтобы восстановить старые связи. Вероятны перемены к лучшему в отношениях, которые прежде складывались напряженно.



Начало недели окажется насыщенным. Дел в это время будет особенно много, и не сразу станет ясно, за что нужно браться немедленно, а что может подождать. Старайтесь рассчитывать на собственные силы, даже проверенные союзники не всегда смогут поддержать вас. Вероятны профессиональные разногласия, споры с коллегами и руководством.



В начале недели непросто будет настроиться на деловой лад. К тому же многие Близнецы могут неправильно оценивать ситуацию, строить иллюзии. Рядом будут люди, готовые поделиться важной информацией, дать хороший совет или поделиться опытом. Если вы обратитесь к ним в минуту сомнений, то не пожалеете об этом.



Вас ждет яркая и насыщенная неделя. Она отлично подойдет для того, чтобы проявить инициативу в делах. Будет шанс добиться заметных профессиональных успехов. На них многие обратят внимания, и вскоре вы получите интересные предложения. Работы может оказаться больше, чем было запланировано.



Настойчивость и выдержка очень пригодятся вам на этой неделе. Не все будет получаться легко, на пути к цели придется преодолеть преграды. Заставят ли они вас остановиться и отказаться от задуманного? Воссе нет. Справляться с трудностями в одиночку не придется. Вы быстро найдете союзников, помощь предложат даже люди, от которых вы не ожидали.



Напряженные моменты в начале недели не исключены, однако влияние позитивных тенденций будет быстро усиливаться. Вы поймете, на чем надо сосредоточиться, правильно расставите приоритеты и не станете тратить много времени на пустяки. Первая половина недели будет благоприятной для общения.



Наверняка захочется проявить инициативу в делах, взяться за решение новых задач. Момент для этого сейчас благоприятный: звезды будут на вашей стороне, благодаря их поддержке вы быстро добьетесь успеха. Однако стоит запастись терпением, потому что события могут развиваться несколько медленнее, чем вам хотелось бы.



Старайтесь особенно серьезно относиться к любым делам в начале недели. Любые проявления легкомыслия в это время крайне нежелательны и могут привести к серьезным неприятностям. В финансовых делах стоит быть осторожнее, с покупками и сделками лучше не спешить.



Сделать нужно будет многое, однако не сразу станет ясно, за что нужно браться в первую очередь. Непросто окажется избежать суеты и неразберихи, к тому же окружающие гораздо чаще, чем обычно, будут пытаться ввести вас в заблуждение или запутать. Особенно осторожны будьте с новыми знакомыми.



Лучше не откладывать важные дела надолго: начало недели для них отлично подойдет. Там, где дело касается денег, вы проявите завидную находчивость. Благодаря ей ваши доходы могут заметно возрасти. Удачным это время будет и для деловых переговоров. И с давними союзниками, и с новыми партнерами вы легко поладите.



Начало недели обещает заметный прогресс в делах, возможен даже настоящий прорыв в работе. Тут не последнюю роль сыграет ваше умение ладить с людьми, завоевывать их расположение. Вы легко подружитесь с новыми знакомыми, найдете новых союзников. А те, с кем раньше сложно было поладить, сами проявят инициативу в общении.



Стоит поторопиться: начало недели будет благоприятным, подойдет для решения многих сложных задач. Благодаря подсказкам интуиции вы не допустите ошибок там, где другие запутались и наделали глупостей. Люди, которые прислушаются к вашим советам, позже будут за них очень благодарны.

horo.mail.ru